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ΘΕΜΑ: «Μαύρα σκοτάδια στο κάστρο της Κυπαρισσίας και στο εθνικό οδικό δίκτυο προς το 

Καλό Νερό και προς τα Φιλιατρά της Μεσσηνίας» 
 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Κυπαρισσίας και σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική 
ιστοσελίδα του Διαδικτύου, μαύρα σκοτάδια επικρατούν στο κάστρο της Κυπαρισσίας και στο 
εθνικό οδικό δίκτυο προς το Καλό Νερό και προς τα Φιλιατρά, της περιοχής. Είναι λογικό η 
Κυπαρισσία να επιθυμεί να γίνει τουριστικός προορισμός. Ωστόσο, ορισμένα ακανθώδη ζητήματα 
ελλείψεων προς τούτο αναδεικνύονται, ιδίως σε ό,τι αφορά στην τουριστική διάσταση του 
ζητήματος, που δεν περνούν απαρατήρητα. Τρανό παράδειγμα αποτελεί το γεγονός ότι το τοπικό 
«κάστρο των γιγάντων» έχει συγκεκριμένο ωράριο λειτουργίας, με αποτέλεσμα να μην λειτουργεί 
τα βράδια. Επίσης, δεν υπάρχει για τους τουρίστες κανένα τουριστικό σουβενίρ προς πώληση  
στην γύρω περιοχή του, ούτε καν μία καρτ ποστάλ. Άλλο εξίσου μεγάλο ζήτημα που απασχολεί 
τους κατοίκους της άνω πόλης είναι η μη φωταγώγηση του εν λόγω κάστρου. Εκτός των άλλων, 
αξίζει να επισημανθεί η έντονη αγανάκτηση των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής της 
Κυπαρισσίας αλλά και των επισκεπτών της περιοχής, για τον ελλιπή φωτισμό του δρόμου στις 
εισόδους της πόλης, γεγονός που δρα ανασταλτικά στην ανάπτυξη της περιοχής. Ειδικότερα, η 
πλειονότητα των λαμπτήρων κατά μήκος της τοπικής εθνικής οδού δεν λειτουργούν, ενώ άλλες δεν 
υπάρχουν καθόλου, παρουσιάζοντας μια εικόνα εγκατάλειψης. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να προβείτε, άμεσα, στην αντικατάσταση των καμένων λαμπτήρων και στην 
επισκευή των κολόνων φωτισμού στο τοπικό περί την Κυπαρισσία εθνικό οδικό δίκτυο, όπου 
απαιτείται, καθώς, εν όψει της καλοκαιρινής περιόδου, που ήδη διανύουμε, η κίνηση στα εν λόγω 
κομμάτια της τοπικής Εθνικής Οδού είναι ήδη αυξημένη και αναμένεται να αυξηθεί έτι περαιτέρω; 
 
2. Προτίθεσθε να προβείτε, αφενός, στην καταγραφή και αξιολόγηση των όσων καταγγέλλονται στο 
ως άνω κείμενο της παρούσας και εν συνεχεία να προχωρήσετε σε αποκατάσταση των όποιων 
ελλείψεων παρατηρούνται στις τουριστικές υποδομές του κάστρου της Κυπαρισσίας; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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